
Corrigé d’Allemand -  Probatoire A4-  2014

I- LESEVERSTEHEN 

A - Richtig oder Falsch

1 2 3 4 5 6
Richtig X X X

Falsch X X X

Zeile (n) 1-2 3 5 Order 9-10 15-17 24 33-36

B- W ie heißt es im Text
3  Der Junge machte große Augen
2: Er wurde zum großen Sieger,

il- WORTSCHATZ
[l~| Geben Sie das Antonym von :

a. der Anfang als das Ende
b. berufstätig als arbeitslos; berufslos

2] Welches Wort passt in die Reihe nicht
a. die Fabrik
b. der Streit

3] Nennen Sie vier Nomen zur Wortfamilie, arbeiten ! Arbeitsfähig - Arbeitskraft - Arbeiterkreis - Arbeitsgruppe 
- Arbeitsbedingung - Arbeitermannschaft - Arbeiterstreik ...

4 was ist richtig
a. « Die Bevölkerungsexplosion » bedeutet, dass die Bevölkerung eines Landes oder der Erde zu schnell 

zunimmt
b. <das spiel ist « Unentschieden » bedeutet, dass keine Mannschaft gewonnen hat.

III- GRAMMATIK Wählen Sie die richtige grammatische Form aus und füllen Sie die Lüqken aus!

1 2 3 4 5 6 7 8
Im e aber *e denen en Zwischen es

9 10 11 12 13 14 15 16
dass auf kann deshalb werden wenn damit ohne

IV- ÜBERSETZUNG
[Î]  Il essaya tout, cependant/toutefois sans succès. Partout il était dernier, les autres remportaient 

(gagnaient) For 
[2] Übersetzen Sie ins Deutsche !

Die Medien spielen eine sehr wichtige Rolle in der Entwicklung einer Gesellschaft. Sie informieren und erleichtern 
die Kommunikation.
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